

中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组印发《通知》

进一步做好疫情防控期间困难群众兜底保障工作

新华社北京3月7日电 3月6日，中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组印发《关于进一步做好疫情防控期间困难群众兜底保障工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出，要切实做好兜底保障工作，更好解决疫情防控期间部分群众面临的突发性、紧迫性、临时性生活困难，以及特殊困难人员基本照料服务需求，织密织牢社会安全网，坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战。

《通知》提出，要保障好疫情防控期间困难群众基本生活。一是坚持应保尽保、保障到位。及时足额发放各类救助金和社会福利补贴。对受疫情影响无法外出务工、经营、就业，收入下降导致基本生活困难的城乡居民，符合条件的要及时纳入低保。二是及时足额发放价格临时补贴。有条件的地方可以适当提高补

贴标准。三是做好贫困人口救助帮扶。对受疫情影响致贫返贫人员和建档立卡贫困人口，要及时落实社会救助政策。四是加大新冠肺炎患者及受影响家庭救助力度。对确诊病例中的社会救助对象及建档立卡贫困人口，按规定及时给予临时救助，可一事一议加大救助力度。对因家庭成员被隔离收治导致基本生活出现暂时困难的家庭，由当地街道(乡镇)或县民政部门实施临时救助。对生活困难的患者及其家庭，按规定及时纳入低保、特困供养或给予临时救助;对其中的病亡人员家庭，加大临时救助力度。湖北省和武汉市以及其他疫情严重地区，可委托社区(村)实施“先行救助”，根据急难情形提供物质帮助或服务，发现困难立即救助。

《通知》强调，对因交通管制等原因暂时滞留，基本生活遭遇临时困难的外来人员，要根据需要提供临时住宿、饮

食、御寒衣物等帮扶。对受疫情影响，基本生活出现暂时困难的外来务工人员，要按规定给予临时救助。湖北省和武汉市以及其他疫情严重地区，在巡查、排查时发现上述人员中有发热、干咳等症状的，要立即安排其前往集中隔离点接受医学观察，对其他人员要引导或协助其向救助管理机构求助。救助管理机构收住能力饱和、不能满足求助人员临时住宿需求的，要开辟临时庇护场所，增强收住能力，做到应救尽救。

《通知》要求，要保障好特殊困难人员基本照料服务需求。妥善照顾由被隔离收治人员负责监护或照料的生活不能自理的老年人、残疾人、未成年人，所在社区(村)要及时上门探视和联系安排相关人员或机构提供监护或照料。对受疫情影响在家隔离的孤寡老人、社会散居孤儿、留守儿童、留守老年人以及重病重症等特殊困难人员，要保持经常联系，加

强走访探视，及时提供帮助。

《通知》强调，要确保困难群众求助有门、受助及时。公布并畅通求助热线，及时受理和回应困难群众求助。积极推行社会救助全流程线上办理，加快办理速度。疫情防控期间，可采用非接触、远距离等灵活方式开展入户调查，按规定及时向社会公开有关社会救助事项的经办结果;可根据疫情形势决定暂停开展低保对象退出工作。

《通知》明确，各地要强化属地责任，按照《国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制关于进一步做好民政服务机构疫情防控工作的通知》和本通知要求，强化资金保障，强化监督检查，强化社会支持，进一步深化细化落实相关政策措施，坚决抓好贯彻落实，扎实做好重点单位、重点场所、重点人群的疫情防控和民生保障工作。

三部门联合下发《通知》

评选表彰新冠肺炎疫情防控一线女医务人员(集体)全国三八红旗手(集体)

新华社北京3月7日电 7日，全国妇联、国家卫生健康委、中央军委政治工作部联合下发《关于评选表彰新冠肺炎疫情防控一线女医务人员(集体)全国三八红旗手(集体)的通知》。同时，全国妇联还下发《关于评选表彰新冠肺炎疫情防控工作中作出突出贡献的先进女性(集体)全国三八红旗手(集体)的通知》。

据悉，针对当前抗疫一线女医务人员占比高的实际情况，全国妇联、国家卫生健康委、中央军委政治工作部拟授予一批在疫情防控一线救治成绩突出、护理成效显著、卫生防疫和科研攻关工作富有成效的女医务人员(集体)全国三八红旗手(集体)

称号，拟表彰全国三八红旗手500名、全国三八红旗集体100个。

同时，全国妇联还将对在疫情防控中特别是社区联防联控、群防群治中涌现出的优秀女性(集体)进行表彰。评选范围为在社区联防联控、群防群治、物资援助、药品及防护用品生产研发、志愿服务等疫情防控工作中作出突出贡献的先进个人，参加疫情防控的基层社区、企事业单位、机关团体、社会组织、巾帼志愿团队、妇联组织等先进集体，拟表彰全国三八红旗手300名、全国三八红旗集体100个。

评选表彰将待疫情结束后，按照党中央统一部署进行。

抗疫战场上的“铿锵玫瑰”

◀◀(上接1版)

作为我省重点医用防护物资生产供应企业负责人，疫情伊始，省三八红旗手、公司董事长尹艺霖的肩上，就挑起了一份沉甸甸的责任。

早在1月26日，她就立即召回隔离服生产线上的10名员工，加班加点赶制隔离服，使原本8小时的生产线变成了24小时不间断生产线，为抗疫前线输送物资。

2月2日，针对防护物资紧缺的情况，她又扩大产能，投资2000余万元，改造已有洁净车间，增加口罩生产线3条、防护服生产设备及辅助设备近200台，扩大生产规模近5倍;2月11日，她继续追加3000万元用于设备投资，让企业生产确保全省物资需求。

热胶密封，包装，杀菌……疫情发生以来，尹艺霖每天都到工厂里检查，严格把关每一道工序，只为守护好一线医护人员安全。

“危难之际，每个人都有责任和义务贡献力量、奉献社会。”尹艺霖说。这也是她多年来一直坚守的创业初心。10多年来，她坚持对困难家庭进行帮扶，个人捐赠爱心物资累计上万份、爱心金额近100万元。同时，发动组织爱心捐赠活动18次，与公司员工一道将爱心产品送至湘潭周边的贫困医疗卫生网点。

省三八红旗手雷江莲： 每天送出10多次“母子平安”

一个新的生命即将诞生之际，家人最急切听到的就是：“母子平安”。疫情期间，省三八红旗手、耒阳市妇幼保健院妇产科主任雷江莲和她团队里的医护人员，坚守岗位，守护着新生命诞生，每天送出10多次最安心的话语：“母子平安。”

在23年的临床生涯中，雷江莲忠实践行着自己的职责使命——让每一位母亲快乐分娩，让每一个孩子平安喜乐。多年来，她带领妇产科的同事们，平均每年收治住院病人8000人次，年平均总分娩5000人次，年平均完成手术1500多人次，年平均救治危重病人50多人次。

疫情发生后，因耒阳市人民医院成为该市新冠肺炎患者救治定点医院，雷江莲所在的妇幼保健院门诊量和分娩量陡然上升，医护人员满负荷运转。雷江莲也被派到门诊，密切排查发热的孕产妇。雷江莲说：“门诊一个接着一个，裹着严严实实的防护服工作，呼吸都觉得压抑难受。”尽管

如此，她依然不惧困难，不辞辛劳，为守护母子平安健康忘我工作。

产科手术台考验着雷江莲的医术和临床经验。3月2日晚，一产妇在生产过程中大出血，在备用血源紧缺的情况下，雷江莲暗想要不惜一切保住母子性命。她迅速做了剖宫产手术，取出婴儿，然后立刻对产妇进行子宫切除手术，将手术时间压缩到最短，使产妇保住了生命。

省三八红旗手标兵李秘秘： 特殊的“三尺讲台”

“我的学生因为有了我而快乐，我的生命因为有了学生更精彩。”这是省三八红旗手标兵、常德芷江实验学校英语教师李秘秘的宣言，也是她从教30多年来的心声。

至今，她已干了20年的英语教研组长、13年的班主任，所带班级多次被评为三好班级、优秀团支部，本人也曾荣获“全国优秀英语教师”“湖南省三八红旗手”“湖南省首届优秀教研组长”“湖南省国培计划优秀专家”等荣誉称号。

疫情期间，虽然学校延迟开学，但作为高二年级组英语组长、班主任，她的工作压力丝毫未减。2月2日起，学校要求教师开始网上复课，李秘秘也忙碌了起来，电脑成了她的“三尺讲台”，她开始了教学方式新的转变。

每天清晨6点半，她早早在家家长群里提醒大家做好上课准备，让家长及时上报孩子的体温和健康情况，并发布最新的疫情防控知识，让学生们注意防范。忙完这些，又马不停蹄地开始给学生们进行网上授课。下午，是她备课、制作PPT、录课件的时间。对于有30多年教龄的她来说，给学生们上课得心应手，但录课件还是有难度。因为是面向全年级600多名学生，每个单词发音和语法解释都力求清晰准确，每次录音，李秘秘都要认真听上两遍，确定没有差错，再上传到学校的学习平台。晚上7点到9点，则是她固定的教学答疑时间，9点后，她还要在网上批改学生们的作业，一直工作到晚上11点多钟。

这样的特殊时期，是对教师责任心的考验。李秘秘说：“只有自己以身作则，严管理严格要求，才能让学生们做到不疲沓、不松懈，也让家长们少些焦虑。”

湖南重症救治的秘密武器

《瞭望》新闻周刊记者 帅才

长沙市公共卫生救治中心是长沙版的“小汤山医院”。

这里的重症监护病房也是长沙市挽救新冠肺炎患者的最后防线。

在这里战斗的主力军，是中南大学湘雅二医院重症医学科的医疗队。这支白衣“特种部队”不分白天黑夜，坚持与死神赛跑，全心守护患者生命。

在他们和其他医务人员的努力下，湖南新冠肺炎重症患者治愈转归接近92%，居全国前列。他们的秘密武器是什么?

让ICU实现“I See You”

“衷心感谢你们，谢谢各位天使，我以后没有跨不过的坎了……”

新冠肺炎危重症患者小刘康复出院后发来的信息，让吴晨方深感骄傲。“小刘1月28日入院，他与死神搏斗的20多天经历凝聚着一众医护人员的心血。”

吴晨方是湘雅二医院重症医学科副主任。小刘就是他和呼吸科教授彭红一起从普通病房里“捞”出来的。

他回忆说，小刘是新冠肺炎“一代患者”(指在武汉直接发病的患者)，小伙子当时仅有轻微咳嗽，肺部CT感染显示病变范围也不大，患者本人自我感觉也没事，就被收治到了普通病房。

但吴晨方根据既往观察发现，此类“一代患者”病情普遍比较严重，尤其是在起病5~10天左右，病情可能出现急性加重的过程，因此对小刘特别上心。“我跟普通病区的医务人员强调，要在其起病5到10天密切关注他的任何风吹草动，哪怕患者看起来还好也一定严格按照时间进行相关复查，尤其要关注其饮食与胃肠道情况。”吴晨方说。

吴晨方的警觉果然有用。在一次普通病房的查房中，他们发现小刘有呕吐情况，并且在回答医生询问时比较费力，说话也不连续。吴晨方立刻意识到

这表明小刘的呼吸状况不好。“我们赶紧安排小刘进行相关检查，果然，CT检查显示他的肺部病变出现大范围进展，近一半以上的肺功能受损，抽血结果也提示小刘淋巴细胞严重降低，血气分析低氧、乳酸水平上升，这些都是病情急性恶化的提示。”

吴晨方立即安排小刘转入临时ICU治疗。“我们先是通过高流量吸氧和无创呼吸机交替支持呼吸等办法对小刘后续治疗争取时间。随后我和呼吸科教授陈燕仔细研究病情，认为小刘合并有肺部细菌感染，及时调整了治疗方向，使他有惊无险度过了最危险的阶段，并避免了气管插管。”

在吴晨方看来，小刘的最终获救，与早期识别出其可能存在危险密切相关。“从众多表面上表现为轻症的患者中及时识别潜在的高危患者，并尽早给予患者有效治疗干预，是ICU令患者起死回生、力挽狂澜的关键。”吴晨方说。

凭着早期有效治疗干预这一法门，湖南省新冠肺炎重症患者的救治成功率高居全国前列。截至3月5日，这里新冠肺炎重症患者已有超过九成出院或转为轻症，还有4名正在接受治疗。

湘雅二医院副院长柴湘平说，现在大家都意识到重症医学科医生的重要性，他们是医院抢救危重症患者最有经验的群体之一，在识别重症患者、赢得最佳救治时机上具有不可替代的作用，所以大家的共识都是要尽早让重症医学科的医生参与战疫。

近年，让ICU实现“I See You”的理念渐入人心。业内人士认为，“I See You”不仅意味着医生看到并理解重症患者的痛苦和需求，它更有“找到你”的意味，表明医生需要提前识别出可能发展为危重症的患者，尽早进行干预和支持。

“单兵”+团队

湖南重症治疗的第二件秘密武器是“单兵”和团队的及时转换。

吴晨方介绍，为做好新冠肺炎重症患者救治，湘雅二医院派出的三批共51人的小分队都是在重症医学科及各专科ICU一线工作10年以上、年富力强、经验丰富的骨干力量。

这些“老重症人”个个都是身怀绝技的“多面手”。对微电脑输液泵、监护仪、各型呼吸机、血透机等各型号机器的安装、运转、调试、监测等全不在话下。“这种情况下的重症医护人员就像伞兵，要有‘单兵作战能力’。”湘雅二医院重症医学科医生余波说。

虽然医生个人能力很强，但没有规矩不成方圆，他们在长沙市公共卫生救治中心的临时ICU里，依然严格落实医疗核心制度，一丝不苟贯彻执行三级查房制度、疑难病例讨论制度、会诊制度等，全力保障重症救治的医疗质量。

此次新冠肺炎联合作战还充分借助先进技术手段。吴晨方说，有一名老年重症患者因为合并有基础疾病，常规治疗效果欠佳，病情不断变化，医务团队利用联合研发的智慧重症人工智能系统分析，发现与临床医学专家分析一致，均预测患者病情将在48小时后迎来死亡高峰。于是，医务团队一边最大限度优化治疗方案，一边积极准备使用重症医学终极武器——ECMO(人工肺)。

“我们考虑到在厚厚包裹的防护服下进行操作的难度和危险性，便精心制定了详细流程和周密步骤，细到一瓶盐水应该放在哪里，一些操作步骤也精确到秒。全操作组医务人员均处于战备值班状态，当患者病情出现意料之中的变化，一声令下，全组人员设备3分钟就位，迅速完成人工肺的建立，为患者救治赢得宝贵的时间。”吴晨方说。

“把后背交给了自己，就是绝对信任”

湖南重症治疗的第三件武器是坚守。

自大年初三接到命令，吴晨方和他

常德市国有建设用地使用权挂牌出让公告

常(澄)土网挂告[2020]2号

自然人、法人和其他组织，均不得申请参加本次竞买。

竞买人应单独申请竞买。

四、确定竞得人办法
本次挂牌出让按“不低于底价”和“符合要求的出价最高者得”原则确定竞得人。

五、出让时间安排

1、网上公告期间:2020年3月7日至2020年3月26日

2、网上下载出让文件期间:2020年3月7日至2020年4月4日

3、网上挂牌期间:

标的1:2020年3月27日9:00至2020年4月7日10:20

标的2:2020年3月27日9:00至2020年4月7日10:25

标的3:2020年3月27日9:00至2020年4月7日10:30

标的4:2020年3月27日9:00至2020年4月7日10:35

4、网上竞买申请(报名)截止时间:2020年4月4日16:30

5、竞买预交款项(为竞买保证金、土地预付款和交易服务费预付款之和)到账截止时间:2020年4月4日16:30

六、竞买申请(报名)办法

1、有意竞买者须到挂牌人信息技术部办理数字证书ukey(已经办理数字证书且仍在有效期内的除外)。数字证书是竞买人参加网上挂牌竞价的唯一标识，竞买人登录湖南省国土资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.org/>)，点击“常德市”按钮，浏览、查阅和下载意向地块出让文件，对意向地块点击“竞买申请”按钮，网上填报《竞买申请书》，获取交易系统随机生成的保证金账号，通过银行转账办理，按时、足额交纳竞买预交款项，获得竞买资格。

获得竞买资格后，点击“竞买报价”按钮进行报价。

2、出让地块的详细资料 and 具体要求详见出让文件，该文件与本公告内容具有同等效力，竞买人应认真阅读并依照出让文件规定执行。

3、竞买人必须保证所提供的竞买申请(报名)资料和身份信息真实、合法、有效。

4、竞买人与竞买预交款项交款人、竞得人须为同一市场经营主体，各项信息应完全一致。竞买预交款项必须是从竞买人的银行账户转入规定的银行

标的编号	宗地编号	宗地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	竞买预交款项		
					容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)				竞买保证金(万元)	土地预付款(万元)	交易服务费预付款(万元)
1	澧国储(2020)06号	澧阳街道新河居委会	4290.1	商服(零售商业)	2.05	≤50	≥12	40	596.8	10或10的整数倍	120	476.8	7
2	澧国储(2020)07号	澧西街道护城居委会	34008.22	商服住宅	2.6	<26	>30	商服40住宅70	7339	10或10的整数倍	1468	5871	42
3	澧国储(2020)008号	梦溪镇八根松村三元官村	132782.84	商服	4.0	40	20	40	10347	10或10的整数倍	2070	/	48
4	澧国储(2020)009号	梦溪镇八根松村三元官村	131956.33	商服	4.0	40	20	40	10283	10或10的整数倍	2057	/	48

账户。挂牌人不认可非竞买人代竞买预交款项的行为。

七、其他需要说明的事项

1、出让地块按挂牌期间的现状供地，如地下有构筑物或管线等设施等，由竞得人自行与有关单位协商解决，并承担相关费用。

2、竞买人应自行对出让地块现状进行踏勘。竞买人提交的竞买申请一经交易系统受理，即视为竞买人对出让地块现状及其出让文件均不持任何异议。竞买人对申请和承诺承担法律责任。

3、本公告未尽事宜按出让文件的相关规定办理。

八、信息发布媒体

本公告同时在中国土地市场网、《湖南日报》、《常德日报》、澧县自然资源局网站、常德市公共资源交易网发布。

九、联系地址、联系人、联系电话

本次国有建设用地使用权挂牌出让交易活动的办公地点为常德市公共资源交易中心(地址:朗州北路与月亮大道交汇处市民之家东部)。

数字证书办理咨询电话:0736—7256317

出让联系人:何先生

联系电话:13607365002

挂牌人联系人:施先生

联系电话:0736—7251095

澧县自然资源局
常德市公共资源交易中心
2020年3月6日